
 

Obilježena 78.godišnjica Bitke na Kozari

04.07.2020 - 19.30

Na Kozari je danas obilježena 78. godišnjica legendarne bitke.

  

Ove godine, u manjem broju, zbog epidemiološke situacije, odata je pošta civilima i borcima stradalim u
Drugom svjetskom ratu.
 U pomen žrtvama, na spomen-krstu na Mrakovici služen je parastos, a na centralnom spomen-obilježju
zvanične delegacije položile su vijence.
 U ime institucija Repubike Srpske, vijenac su položili predsjednik Republike Srpske Željka Cvijanović,
srpski član Predsjedništva BiH Milorad Dodik i ministar rada i boračko invalidske zaštite Duško
Milunović, koji je i predsjednik Odbora za njegovanje tradicije oslobodilačkih ratova.
 U ime Vlade Srbije vijenac je položio državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i
socijalna pitanja Zoran Antić.
 Ruže su položili predstavnici konzulata Srbije u Banjaluci, ruske Ambasade u BiH, gradova Prijedor i
Gradiška, opština Novi Grad, Kostajnica, Kozarska Dubica, Laktaši i Srbac, SUBNOR-a, Udruženja
logoraša Drugog svjetskog rata iz Republike Srpske, Udruženja Jasenovac iz Banjaluke, Boračke
organizacije Republike Srpske i drugih organizacija od javnog interesa i proisteklih iz Odbrambeno-



otadžbinskog rata.
 Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković rekao je danas na Kozari da je ova planina nekada hučala od
eksplozija granata, bombardovanja avionima i štektanja mitraljeza, a da danas živi mirno i da narod s
Kozare danas šalje poruke mira.
 "Kult sjećanja na stradali narod i borce Kozare se nastoji održati u svim uslovima da mlađe generacije
vječno pamte strašne događaje i teška vremena na legendarnoj planini", dodao je Đaković.
 Bitka na Kozari počela je 12. juna 1942. godine i trajala do noći između 3. i 4. jula, kada je probijen
neprijateljski obruč. Ova bitka se pominje i kao kozaračka epopeja i to je prostor na kojem je počinjen
jedan od najvećih genocida nad srpskim narodom u Drugom svjetskom ratu.
 Obilježavanje organizuje Odbor Vlade Republike Srpske za njegovanje tradicija oslobodilačkih ratova.
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